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PRZYCHODNIA EAST QUAY
East Quay,  TC "East Quay"Bridgwater,  TC "Bridgwater"Somerset,  TC "Somerset"TA6 4GP TC "TA6 5YB"
Telephone: 01278 444666 -  TC "Telefon\: 01278 444666"Recepty: 01278 446006 -  TC "Recepty\: 01278 446006"Fax: 01278 440404 
Ulotka dla pacjentów w języku polskim
Lekarze TC "Lekarze"
W przychodni pracuje 10 lekarzy rodzinnych, 5 kobiet i 5 mężczyzn. Prowadzimy również staże lekarzy, dlatego obecni są również lekarze zdobywający doświadczenie w pracy lekarza rodzinnego. Są to kwalifikowani lekarze i prowadzą praktykę pod nadzorem lekarza rodzinnego. 
Pacjenci przypisani są do poszczególnych lekarzy rodzinnych, do których powinni się zgłaszać w przypadku wszystkich rutynowych problemów zdrowotnych. Jednakże w nagłych sytuacjach mogą Państwo przyjść na wizytę do innego lekarza.
Pielęgniarki TC "Pielęgniarki w przychodni"
Mamy zespół pielęgniarek oraz personelu pomocy medycznej (HCA), wykonujący szereg zadań, takich jak zakładanie opatrunków, badania krwi, szczepienia czy pobieranie wymazów z szyjki macicy. Osoby te prowadzą wiele poradni zdrowotnych, między innymi poradnię dla chorych na cukrzycę czy astmę. Pielęgniarki świadczą również opiekę przy mniej poważnych dolegliwościach. Dzięki temu świadczymy szybko porady w zakresie drobnych dolegliwości takich jak grypa, przeziębienia, ból gardła i ból ucha. Pielęgniarki również dbają o wystawienie recepty po wizycie u lekarza. Korzystanie z takiej opieki pielęgniarskiej pomaga lekarzom, ponieważ mogą przyjąć więcej pacjentów z poważniejszymi problemami.
Godziny pracy TC "Godziny pracy"
Od poniedziałku do piątku 

od 8:00 do 18:30       
 
WIZYTA LEKARSKA LUB U PIELĘGNIARKI
Nie prowadzimy obsługi pacjentów przychodzących na nieumówione wizyty i oczekujących w poczekalni. Należy umówić się na wizytę w recepcji lub telefonicznie pod numerem 01278 444666. Jeśli potrzebna jest pilna wizyta, zostanie ona umówiona jeszcze w ten sam dzień.
Jeśli przychodnia jest zamknięta   TC "Jeśli przychodnia jest zamknięta, www.drbones.co.uk"
W celu uzyskania pilnej porady w nagłym wypadku lub gdy przychodnia jest zamknięta, prosimy o kontakt z placówką świadczącą porady poza normalnymi godzinami pracy, pod numerem telefonu 0845 408 8000. Pielęgniarka przyjmie Państwa zgłoszenie; udzieli porady telefonicznej lub przekaże sprawę lekarzowi, który może umówić się na wizytę w przychodni lub w razie potrzeby przybyć na wizytę domową. 
KIEDY NALEŻY ZGŁOSIĆ SIĘ NA POGOTOWIE?
Pogotowie obsługuje i udziela pomocy pacjentom z poważnymi urazami lub chorobami. 
Na pogotowie należy zgłaszać się lub dzwonić pod numer 999 tylko w sytuacjach zagrożenia życia, takich jak:
- 
utrata przytomności 
- 
ostry stan dezorientacji i nieustające drgawki 
- 
uporczywy, silny ból w klatce piersiowej 
- 
trudności w oddychaniu 
- 
poważne krwawienia, których nie można zatamować 
Lokalna siedziba pogotowia, działająca całodobowo znajduje się w szpitalu Musgrove Park Hospital w Taunton. Jeśli potrzebne jest wezwanie karetki, prosimy dzwonić pod numer 999. Proszę pamiętać, że opieka medyczna pogotowia jest przewidziana dla ofiar wypadków i pacjentów z poważnymi urazami. Jeśli na pogotowie zgłaszają się pacjenci z drobnymi problemami, może to wiązać się z długim czasem oczekiwania, a także odciągać lekarzy od poważniejszych przypadków wymagających ich pomocy. Prosimy zatem o zgłaszanie się na pogotowie tylko w przypadku poważnych urazów i chorób
PRZYPADKI DROBNYCH URAZÓW WYMAGAJĄCYCH LECZENIA
Z mniej poważnymi urazami można zgłaszać się do ośrodków leczenia drobnych urazów lub poradni NHS przyjmujących pacjentów bez skierowania i bez umawiania wizyty. Ośrodki leczenia drobnych urazów (tzw. Minor injuries units - MIU) prowadzą leczenie mniej poważnych urazów takich jak
· Urazy kończyn górnych i dolnych
· Złamania, zwichnięcia, stłuczenia i rany
· Pogryzienie przez ludzi, zwierzęta i owady
· Ropnie i zakażenia ran
· Drobne urazy głowy
· Ciała obce w oku, nosie i uchu
Nasz miejscowy ośrodek leczenia drobnych urazów i chorób znajduje się w szpitalu Bridgwater. Otwarty jest od 8.00 do 23.00, siedem dni w tygodniu.  
Ośrodek nie wystawia recept rutynowych i na leki stale przyjmowane
WYNIKI BADAŃ
Nie kontaktujemy się z każdym pacjentem, by przekazać mu wyniki badania. Jeżeli nie ma powodu do bezpośredniego kontaktu lekarza z Państwem, lekarz rodzinny zleci zarchiwizowanie wyników w Państwa dokumentacji. Recepcjonistka może przekazać Państwu wyniki badań, ale ze względu na poufność informacji nie przekaże ich nikomu innemu. Wyniki można uzyskać siedem dni po wykonaniu badań w dni powszednie, po godzinie 11:00.
Kolejne recepty na przyjmowane leki TC "Kolejne recepty na przyjmowane leki"
Jeśli lekarz rodzinny zatwierdził wydawanie pacjentowi kolejnych recept na przyjmowane leki, można je zamówić na jeden z czterech następujących sposobów:
1) 
Przez Internet pod adresem www.eastquaymedicalcentre.com
2) 
Wrzucając odrywaną część ostatniej recepty do skrzynki na recepty w recepcji
3)  Wysyłając pocztą odrywaną część ostatniej recepty do przychodni
4) 
Dzwoniąc do biura ds. recept (prescription desk) na numer 01278 446006 w dni powszednie, w godzinach od 10.30 do 17.30 
Recepty można odbierać z recepcji lub możemy je wysłać do apteki, tak aby bezpośrednio odebrać stamtąd leki.  Należy tylko przy zamawianiu leku wskazać odpowiednią, wybraną przez siebie aptekę. Możemy na Państwa życzenie przekazać receptę do naszej apteki na miejscu. Jeśli natomiast będzie to inna apteka, muszą Państwo skontaktować się ze swoją apteką i poprosić o odebranie Państwa recepty z poradni.
Recepty zamówione przed godziną 16.00 od poniedziałku do czwartku recepty będą gotowe do odbioru w recepcji lub w naszej aptece (jeśli poprosili Państwo o przekazanie recepty do tej apteki) po godzinie 16.00 dwa dni później.  Recepty zamówione do godziny 16.00 w piątki będą gotowe do odebrania po godzinie 16.00 we wtorek. 
WERYFIKACJA RECEPT
Na dole recepty podana jest „data weryfikacji.”  Jest to data, kiedy Państwa lekarz rodzinny musi dokonać weryfikacji prowadzonego leczenia.  Należy wtedy umówić się na wizytę lekarską. 
Zaświadczenia lekarskie TC "Zaświadczenia lekarskie"
Nie wymaga się wystawienia zaświadczenia lekarskiego dla schorzeń trwający krócej niż 7 dni.  W recepcji lub alternatywnie od pracodawcy można otrzymać formularz samodzielnego oświadczenia (SC2). Osoby, u których choroba trwa dłużej niż 7 dni (włączają również sobotę i niedzielę) zamierzające ubiegać się o zasiłek chorobowy muszą uzyskać zaświadczenie lekarskie.
USŁUGI NIE ŚWIADCZONE PRZEZ NHS
NHS nie świadczy pewnych usług, w tym niektórych badań lekarskich i nie wystawia pewnych zaświadczeń.  Ponieważ tego typu usługi mogą być pracochłonne, pobierane będą za nie opłaty zgodnie z obowiązującymi zaleceniami.  Prosimy pytać o możliwe opłaty. Należy zauważyć, że zazwyczaj nie jest potrzebna wizyta u lekarza rodzinnego.
Nagrania wideo TC "Nagrania wideo"
Niekiedy, w ramach stażu, lekarz może poprosić o zarejestrowanie przebiegu konsultacji kamerą wideo. Nagranie wykonuje się dyskretnie, wyłącznie do celów szkoleniowych. Nagrania są poufne i zostaną zniszczone po użyciu. Nagrania wykonywane są w ramach programu szkoleniowego i do celów oceny lekarzy rodzinnych. Mamy nadzieję, że zezwolą Państwo na zarejestrowanie konsultacji, jednakże można oczywiście odmówić zarówno przed rozpoczęciem konsultacji, w jej trakcie lub już po jej zarejestrowaniu. W takiej sytuacji zarejestrowany materiał wideo zostanie natychmiast skasowany.
GRUPA PACJENTÓW
W 2004 roku utworzyliśmy grupę pacjentów, która pomaga nam określić i rozwiązywać problemy, informuje innych pacjentów o wprowadzaniu nowych usług, a także zbiera fundusze na nowy sprzęt i zasoby. Zapraszamy nowych członków. Jeśli chcieliby Państwo przyłączyć się lub dowiedzieć się więcej, prosimy o kontakt z kierowniczką przychodni, Rachel Stark.
Witryna internetowa TC "NowA ODSŁONA witryny internetowej"
Nasza witryna internetowa oferuje szereg usług pozwalających zaoszczędzić czas. Zapraszamy na www.eastquaymedicalcentre.com 
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PRZYCHODNIA EAST QUAY
East Quay,  TC "East Quay"Bridgwater,  TC "Bridgwater"Somerset,  TC "Somerset"TA6 4GP TC "TA6 5YB"
Telefon: 01278 444666 -  TC "Telefon\: 01278 444666"Recepty: 01278 446006 -  TC "Recepty\: 01278 446006"Fax: 01278 440404
Ulotka w języku polskim dotycząca skarg i zażaleń
W ramach dostępnych nam środków staramy się w East Quay zapewnić jak najlepsze usługi wszystkim naszym pacjentom. Możemy osiągnąć ten cel wyłącznie znając Państwa opinie. Utrzymujemy kontakt z aktywną grupą pacjentów pomagających nam uzyskać informacje zwrotne od innych pacjentów oraz omawiać potencjalne zmiany zakresu świadczonych usługi. Mile widziane są również wszelkie uwagi pacjentów. Wykorzystujemy je do ciągłego doskonalenia usług świadczonych wszystkim naszym pacjentom. Po otrzymaniu skargi, przekazujemy ją osobie i zespołowi, którego dana skarga dotyczy oraz innym lekarzom w przychodni. Uwagi pacjentów pozwalają nam wypracować dobre praktyki i wdrożyć je w przychodni. Wszelkie uwagi i skargi są mile widziane. Postrzegamy je jako sposobność dostrzeżenia naszych błędów i usprawnienia świadczonych usług. Osiągamy ten cel edukując pracowników, zmieniając procedury, procesy lub też przekazując odpowiednią wiedzę pacjentom. Wszystkie skargi omawiamy w grupie pacjentów (anonimowo) oraz na zebraniach pracowników przychodni, aby jak najlepiej usprawnić naszą pracę.
Uważamy, że na skargę należy zareagować jak najszybciej — najlepiej, zaraz gdy zauważymy niezadowolenie pacjenta. Jeśli jesteście Państwo niezadowoleni z jakiegokolwiek aspektu naszej opieki lub obsługi, prosimy niezwłocznie powiadomić nas o tym. Będziemy mogli rozwiązać zgłoszony problem lub wyjaśnić, dlaczego wystąpił i uzyskać najlepsze możliwe zakończenie sprawy. 
Kierowniczka przychodni, Rachel Stark jest jednocześnie kierowniczką ds. obsługi skarg, czo czyni ją odpowiedzialną za obsługę skarg w East Quay. W wypełnianiu obowiązków pomaga jej zastępca kierownika przychodni, Sue Hughes oraz kierowniczka ds. usług dla pacjentów, Marilyn Bell. Jeśli pacjent złoży skargę lub zgłosi problem, Rachel zatroszczy się, by sprawa była rozpatrzona sprawnie, a pacjent uzyskał pełną informację i zawsze był traktowany uprzejmie i z szacunkiem. Dogłębnie i starannie zbada Państwa skargę i powiadomi ich o wyniku dochodzenia.
Jak złożyć skargę?
Aby jak najlepiej rozstrzygnąć zażalenie, osoba poszkodowana lub jej przedstawiciel powinien złożyć skargę możliwie jak najszybciej. Jeżeli nie jest to możliwe, można złożyć zażalenie w terminie 12 miesięcy od daty zdarzenia lub w ciągu 12 miesięcy od daty pozyskania przez skarżącego wiedzy o zdarzeniu. 
Jeśli pacjent złoży skargę, której nie będziemy mogli w danym momencie rozpatrzyć lub pacjent nie chce składać jej natychmiast, prosimy o złożenie skargi na piśmie (East Quay Medical Centre, East Quay, Bridgwater. Somerset. TA6 4GP) lub umówienie się na spotkanie z Rachel Stark. Jeśli spotkanie nie będzie wcześniej umówione należy pamiętać, że Rachel może być nieosiągalna w danym momencie, ale zastępca kierownika przychodni lub kierowniczka ds. usług dla pacjentów w każdej chwili udzieli pomocy. W rzadkich przypadkach, gdy wszystkie te osoby są zajęte i nieosiągalne, prosimy o pozostawienie swoich danych. Któraś z powyższych osób skontaktuje się z Państwem najszybciej jak będzie to możliwe. Zawsze staramy się potwierdzić przyjęcie skargi w terminie dwóch dni roboczych oraz zakończyć dochodzenie i rozpatrzyć sprawę w ciągu 2 tygodni. Jeżeli termin ten wydłuży się ze względu na przedłużające się dochodzenie lub opóźnienia, przekażemy pacjentowi stosowne informacje. Odpowiedź na skargę będzie zawierać wyjaśnienia, w jaki sposób skarga została rozpatrzona, jakie wyciągnięto wnioski oraz jakie sprawy mogą wymagać podjęcia dodatkowych działań. 
Jeśli po naszej odpowiedzi osoba składająca skargę nadal jest nieusatysfakcjonowana lub pojawią się dodatkowe okoliczności, prosimy o dalszy kontakt z nami. Przysługuje Państwu również prawo do wniesienia odwołania, a zatem skargę rozpatrzoną w niezadowalający sposób można przesłać do Parlamentarnego Rzecznika Służby Zdrowia. Zadaniem rzecznika jest zbadanie sposobu rozpatrzenia skargi złożonej na ministerstwa, władze publiczne lub NHS. Rzecznik wydaje opinię, czy skarga została prawidłowo rozpatrzona i sprawdza czy podjęto słuszne działania oraz czy właściwie obsłużono osobę składającą zażalenie. Odwołanie można złożyć w terminie 12 miesięcy od uzyskania informacji o zdarzeniu będącym podstawą do złożenia skargi. Przy podejmowaniu decyzji o przyjęciu odwołania złożonego w terminie późniejszym niż 12 miesięcy rzecznik uwzględni czas, w jakim rozpatrywano skargę na poziomie lokalnym. 
